

# 铁轨上挥舞红旗比胆量 30余学生逼停疾驰火车

据《青岛早报》报道 “太可怕了,这30多名学生真是拿生命当儿戏,要不是我们紧急制动,后果不堪设想。”11日,济南西机务段青岛地区的列车司机孙佩益和赵毅回忆起10日下午的一幕,仍然心有余悸。10日下午,在胶济铁路青岛蓝村附近,看着迎面驶来的列车,30多名参加野营的学生在铁轨上挥舞红旗比胆量,列车司机紧急刹停列车,防止了重大群死群伤事故。

“当日下午2时20分左右,我俩驾驶N383次旅客列

车驶出蓝村站,列车时速刚刚提到100公里,就发现一大群人站在铁轨上又蹦又跳,还有四面红旗来回挥舞,看清楚以后,我的第一反应就是紧急制动,一把就把列车制动阀扳到了紧急制动位。”孙佩益回忆说。“离人群只差十几米就撞上了,我们终于把列车刹停了!在开始刹车到刹停的近500米距离里,我们还不断鸣笛示警,可这些人就是不躲,太危险了。”赵毅告诉记者,列车停稳后,铁轨上的人群才一哄而散。受惊过度的他们这才

看清楚,这些人身着校服,中学生模样,由于跑得快,没有看清楚是哪一所学校的,但从他们的背包和行李看,应该是出来野营的学生,一共有30多人,男生女生都有。

“停车后,我们赶紧找列车长核实旅客情况,幸运的是,列车上的旅客都没有受伤,这些学生素质真是太差了,简直是拿生命当儿戏。”孙佩益气愤地说,估计这些学生是互相较劲,在铁轨上比胆量,否则不会看见列车也不躲。“如果不是任务在身,我们真想下车当面质问这些学

生。”孙佩益说,在向济南铁路局列车调度员汇报后,他们驾驶列车继续运行。

“其实人们对列车的速度经常判断不准,觉得列车还很远,等你想躲时,很可能已经来不及了。”济南西机务段青岛运营主任郭群芝11日介绍说,铁路沿线的居民,尤其是中小学生,时常在铁路上行走或者玩耍,甚至还有新婚夫妇在铁轨上拍照,有的人还搞恶作剧,在铁轨上摆放石子或用石头击打列车取乐,这样很容易导致人身伤害事故。

# “严禁城管和狗大声喧哗”

据《京华时报》报道 海淀区永定路57号院210楼一住户的窗户上贴有一张白纸,上面写着“严禁城管和狗大声喧哗,谢谢合作”。5月9日,因认为城管扰民,住户雷女士将这张白纸贴到了自家后窗上。



贴在雷女士家后窗上的辱人告示

210楼一层住户雷女士说,自2001年城市管理监察大队永定路分队来到北侧的楼内办公后,每天都有城管队员大声说话,“有时在晚上,被抓的商贩在法院院内大声叫嚷,吵得我们根本没法睡觉”。今年5月4日,雷女士在家休息时,被在院内打羽毛球的城管队员吵醒,双方发生争执,随后打电话报警,“民警说没

有相关法律规定,让我们协商解决”。

“我是非常气愤才这么做的。”雷女士说,5月9日,她贴出一张A3白纸,写下了这句话。

210楼与执法大队办公楼之间约5米远。

## 住户竟贴如此标语 抗议城管扰民

海淀区城市管理监察大队永定路分队周指导员解释说,城管每天24小时办公,如接到居民举报就要立即出发,“毕竟是执法部门,我们也没有办法。”同时,周指导员说,附近接收信号不好,要经常到办公室外打电话,但每次开会他都要求队员尽量压低声音,以免影响居民休息。

对于居民贴“标语”的举动,周指导员表示很理解,但也很无奈,“以后会更加注意,也希望居民能够体谅”。

“该标语确实带有侮辱性质。”雷女士说,她只是想尽快解决问题,如果城管不再大声喧哗,她表示愿意立即摘下“标语”。

# 高中男女生当众搂抱被要求休学

据《河北青年报》报道 眼看会考的日子就要到了,可是藁城四中高一学生李维(化名)却只能休学在家。休学的原因是:李维在5月6日与一名女同学小玉(化名)在教室发生搂抱行为。更令两名学生和学生家长坐立不安的是,“学校要求两个孩子其中一人必须退学。”

时还是先不要来了。”

回忆起那次搂抱,李维脸上流露出一丝羞赧:“当时教室里有二三十人,我正在利用午休时间做试卷,桌后的同学小玉说有道题不会,让我教教她。见她旁边的位子上没人,我就坐了过去。”

“我正在讲题,她突然说肚子疼。我说‘帮你揉揉吧’,结果不知怎么就一把抱住了她,正巧被在教室巡视的政教处高主任撞见了。”

这次搂抱的后果是:校方通知李维和小玉的家长将孩子暂时领回家。

对于当时的行为,李维坚称是“一时冲动”。“老师也

没问我们这么做的原因。我以为过两天就可以回学校上学了,可第二天给班主任打电话却被告知我们两个人只有一个人能留在学校。”李维说。

会考将至 孩子家长着急

“我俩谁也不愿离开学校。”李维告诉记者。

“孩子很好学,学校怎么能随意剥夺这种权利?”李维的生日父对此非常不解。

“他学习成绩一直不错,放弃上学挺可惜的。我希望校方给一个合理的解释。”李维的表哥说。“还有几周就要会考了,我心里特别着急,可在家里根本学不下去。”李维说。

## 校方称学生需回家冷静

“学校规定高中生不许恋爱,何况两人还公然抱在了一起,这会对其他学生造成不良影响,如不处理会给学校日后管理造成难度。”该校政教处一位高姓主任表示,“学校没有强制学生退学,只是觉得让他们换个环境会比较好。”

对两名学生作出休学处理的解释是,“为了让他们冷静思考一下。”

至于学生能否返校,彭姓主任表示,“只要他们承认错误,我们欢迎他们回校继续学习,不会让他们耽误会考。”

## 当众搂抱被令回家

“没想到后果这么严重。”11日上午,因会考心切而硬着头头皮去学校的李维被再次告知,“你们(李维和小玉——编者注)两个必须有一人离开学校,在事情没有解决之前,你暂

## “属牛有牛脾气” 汉口一企业招人竟挑属相

据《楚天都市报》报道 “你属什么的?”11日,记者在武汉一家劳动力市场上看到,一家用人单位除了看学历、经验外,居然在招聘时挑求职者的属相。

一位求职者向记者反映,汉口一家工程公司前天到武昌起点择业市场招聘文员、出纳时,要看求职者的出生年月:“我们想招属龙、蛇、猪的求职者。”该公司表示,老板找人算过命,这几种属相与他相合。无独有偶,陈先生在应聘

另一家公司时,该公司不要属鸡、属牛的,称属鸡者可能“小肚鸡肠”,属牛者有“牛脾气”,担心影响团队稳定。“虽然我侥幸过关,但心里很不是滋味。”陈先生说。

武汉市劳动力市场高级职业指导师李永洪称,这种以属相取人的说法完全没有科学依据,而且涉嫌用人歧视和迷信,会把真正的人才挡在门外。求职者也不能屈从于这种选人原则,一旦碰上这类企业不妨绕道而过。

## 靠网络赢得芳心 重度瘫痪男与女大学生结婚

据《重庆商报》报道 30岁的丁胜奇从小重度瘫痪,从未上过一天学的他,通过自学,终于靠网络赢得了一位广西女大学生的芳心。通过6年的相处,11日,丁胜奇与患有轻微小儿麻痹症的网恋女友彭争冬在江北区民政局婚姻登记中心正式领取了结婚证。

据丁胜奇的二姐介绍,1980年,年方3岁的丁胜奇患上脊髓萎缩症,7岁那年,他就再也没有站起来过。由于无法行走,丁胜奇没有上过一天学,通过自学开办了全市第一家有关残疾人情感服务的网站。

2001年3月,在广西大学读计算机专业的大三学生彭争冬通过网络与丁胜奇开



丁胜奇、彭争冬领证结婚

始了网恋。2001年7月,彭争冬毕业后直奔重庆与“骑士”丁胜奇相会。

## 想赚钱想疯了 男子连杀六妇女卖尸配阴婚

据《燕赵晚报》报道 为赚钱,疑犯宋某从去年起通过哄骗手段,先后将4名智障女性和两名打工妇女诱骗至河北临漳县境内的偏僻处掐死,然后以每具尸体三四千元不等的价格卖给周边县乡村民为死人配“阴婚”,共获赃款两万万余元。目前,宋某和参与倒卖尸体的大名县人李某及永年县的刘、梁夫妇已被临漳警方依法逮捕。

据宋某交代,去年农历3月,他在河南安阳县路边看到一名痴呆妇女,便骑自行车将其带至临漳县偏僻处,掐死后暂时掩埋起来,开始联系买家。最终以3000多元的价格将尸体卖给了涉县合漳乡的申某,供其给父亲配“阴婚”。此后,他又采取同样方法先后将3名智障女性和2名打工女配“阴婚”。后来,宋某又害死了两名到中介所求职的妇女。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

<b>招聘</b>	<b>招商</b>
<p>急聘 电子厂男女操作工 100名,2300元/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货 40名,3300元/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159 滕部长</p> <p>急聘 外企电子:1、男女操作工 98名 2200元/月+奖金;2、司机、押货、叉车 30名 3300元/月+奖金+补助。办保险,包吃住。南京湖南路4-5号 615室。025-66873768 一周有效</p>	<p><b>在家上班 轻松赚钱</b></p> <p>加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备,单位、个人均可接单。总部免费培训,每月上门收货、付款。www.chccv.cn</p> <p>欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄</p> <p>总部:010-51660682 转 808 客服:9600100</p> <p>招商 美商公司创业良机开拓江苏,诚招精英有志创业者请电许先生:13601400594</p>

## 慢性肠炎特效药问世

难以治愈的特点让很多患者长期承受慢性肠炎带来的痛苦,河西内蔻四神丸的研制成功彻底改变了这一状况,其具有独特的“治、修、养”治疗机理和快速见效的特点:“治”,靶向治疗,消除炎症,且具有温中行气、涩肠补脾、散寒止痛的功效,迅速消除症状。

“修”,特有成分能激活受损的肠胃细胞,修复肠道内的溃疡,恢复肠道的正常功能。

“养”,特有的补益元气,健脾养胃的药物成分,有效改善肠道吸收功能,恢复僵化萎缩的细胞组织,迅速提高

肠道免疫力,使患者恢复强健体魄。

河西内蔻四神丸选取数十味天然名贵中药,经提纯达到高浓缩、高渗透、高吸收的三高状态,其采用的小水丸制剂保证了有效成分能被直接肠道吸收。临床证明:该药一包即可见效,3-4个疗程可完全康复。

咨询热线:  
南京 025-51646453  
无锡 0510-88881092  
苏州 0512-61956787  
徐州 0516-81863551  
南通 0513-87804825  
(全省指定药店有售)

## 脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰酸腿软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期

症状为记忆力明显下降,反应迟钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,生活不能自理。

治疗脑萎缩新药益智利索、行动迟缓等。中期康脑丸(原名脑萎缩丸)

## 股骨头坏死良方向世,大型会诊优惠活动!

时至夏季,是治疗股骨头坏死病最佳季节,为关心广大患者。我院特推出送真情,献爱心大优惠活动,购药一疗程有增药活动。专家会诊:5月12日-5月22日!

股骨头坏死是骨科常见病,多由股骨颈骨折及外伤、酗酒、激素、骨质疏松等原因造成股骨头局部滋养动脉供血功能障碍、股骨头供血不足骨细胞缺血性坏死,主要表现腹股沟疼痛、伴腰

痛、坐骨神经痛、膝关部疼痛。严重者出现跛行、致残瘫痪。因此,我院采用全新科研成果—纯中药系列良方,内外结合。用法方便,专治股骨头坏死。经临床验证:一般5-10天见效,一个月症状明显减轻,3个月与治疗前的X光、CT片对比可有明显死骨吸收、新骨生长,一般3-6个疗程达到治疗目的。

电话:025-84810790  
地址:南京市龙蟠中路46号三楼中医骨科

研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑梗等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。

经销地址:南京市新街口

第一药店(中央商场东门旁)咨询电话:  
南京 025-81614311  
徐州 0516-83900256  
安徽 0551-3799843  
中国脑萎缩网  
网址:www.naoweisuo.com

## 中、晚期肿瘤患者有救了

由于环境等诸多因素的影响,我国肿瘤发病率逐年上升,加之医疗水平的限制和居民对肿瘤认识不足,肿瘤患者一经发现多为中晚期,治疗效果一般很不理想,致使肿瘤死亡率居高不下!

世界卫生组织指出:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐累积所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基英肽,运用了我国首创的“基因识别技术”,是首个经国家药监局批准的针对肿瘤DNA治疗的甲类OTC基因抗肿瘤药物。

据发明人高博导介绍:基英肽能够直斩断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡!而不伤害正常细胞。基英肽在生产过程中应用了美国“拓扑”高提纯技术,和“派斯特”高吸收技

术,患者服用15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,一般患者服用一周左右,失眠、呕吐、厌食等症状能够得到改善,服用到15天左右疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用2个月大部分患者标志趋于降低,肿块开始缩小……

基英肽不但可单独服用,也可与手术、放疗联合使用,疗效更是成倍提高!虽然抗肿瘤的药物很多,但只有基英肽是被国家药监局批准在药盒标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,并使之凋亡!基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

咨询电话:  
南京 025-83946955  
无锡 0510-85747576  
苏州 0512-65162362  
徐州 0516-81878920  
网址:www.jiyintai.com  
(省内免费送货)